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ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN No. 098 ORDINARIA 

DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO PARROQUIAL 

 

- EJE DE GOBERNABILIDAD E INSTITUCIONALIDAD - 

  

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 10h19 del 6 de abril de 2023, conforme 

la convocatoria del mismo año, se lleva a cabo de forma presencial, en la sala de 

reuniones de la Administración General, la sesión No. 98 ordinaria de la Comisión de 

Desarrollo Parroquial, presidida por el concejal Hugo Dávila.  

  

Por disposición del señor presidente de la comisión, se procede a constatar el quórum 

reglamentario, el mismo que se encuentra conformado por los concejales: Luis Reina y 

Hugo Dávila de conformidad con el siguiente detalle: 
 

REGISTRO ASISTENCIA – INICIO SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Hugo Dávila 1  

Juan Carlos Fiallo  1 

Luis Reina 1  

TOTAL 2 1 
 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Mónica Amaquiña, 

delegada de Procuraduría Metropolitana; Mario Sáenz, delegado de la Secretaría 

General de Coordinación Territorial y Participación Ciudadana; Mercy Lara y Jorge 

Cofre, Administradora y Abogado de la Administración Zonal Valle de Los Chillos; 

Alfonso Bolívar, asesor del despacho del Concejal Luis Reina; Hugo Tarapués asesor del 

despacho del Concejal Juan Carlos Fiallo; y, Patricio Torres y Martín Terán asesores del 

despacho del Concejal Hugo Dávila. 
 

Paúl Carvajal, delegado de la Secretaría General del Concejo Metropolitano de Quito 

ante la comisión de Desarrollo Parroquial, constata que existe el quórum legal y 

reglamentario y procede a dar lectura del orden del día:  
 

1. Aprobación del acta de la sesión de fecha 23 de marzo de 2023. 

 

2. Presentación por parte de la Secretaría de Coordinación Territorial y Participación 

Ciudadana, de un informe sobre las acciones que se ha realizado, en función de 

mantener una coordinación entre empresas municipales, GAD’s y Consejo Provincial 

con todas las administraciones zonales, para la ejecución de obras en las parroquias 

rurales. 
 

El presidente de la comisión, concejal Hugo Dávila, solicita tomar votación para la 

aprobación del orden del día con los siguientes resultados:  
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Por unanimidad la Comisión de Desarrollo Parroquial, aprueba el orden del día. 
 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 
 

Primer punto del orden del día.- Aprobación del acta de la sesión de fecha 23 de marzo 

de 2023. 
 

El presidente de la comisión, concejal Hugo Dávila, consulta si existen observaciones y 

solicita tomar votación con los siguientes resultados:  

 

Con dos votos afirmativos la Comisión de Desarrollo Parroquial, aprueba el acta. No 97. 
 

Segundo punto del orden del día: Presentación por parte de la Secretaría de 

Coordinación Territorial y Participación Ciudadana, de un informe sobre las acciones 

que se ha realizado, en función de mantener una coordinación entre empresas 

municipales, GAD’s y Consejo Provincial con todas las administraciones zonales, para 

la ejecución de obras en las parroquias rurales. 
 

Mario Sáenz, delegado de la Secretaría General de Coordinación Territorial y 

Participación Ciudadana; expone y explica sobre concurrencia y obras. Se ha 

consolidado georreferenciación de obras para evitar duplicidad. Detalla número de 

obras por administración zonal. 
 

Concejal Luis Reina; observa sobre convenios de cogestión. Es importante conocer los 

formatos para facilidad de la gente. 
 

Mario Sáenz, delegado de la Secretaría General de Coordinación Territorial y 

Participación Ciudadana; aclara sobre cogestión y concurrencia. 
 

El presidente de la comisión, concejal Hugo Dávila; consulta si el GAD ejecuta la obra, 

quién fiscaliza. 
 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

  

ABSTENCIÓN 

EN 

BLANCO 

 

AUSENTE 

Hugo Dávila 1     

Juan Carlos Fiallo       1 

Luis Reina 1      

TOTAL 2  0  0 0 1 
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Jorge Cofre, Abogado de la Administración Zonal Los Chillos; explica procesos y 

cláusulas de fiscalización. 
 

Mercy Lara, Administradora Zonal Valle de Los Chillos; aclara sobre convenios de 

cogestión. Explica proceso para obras y coordinaciones. 
 

Mario Sáenz, delegado de la Secretaría General de Coordinación Territorial y 

Participación Ciudadana; continúa exposición y explica ficha de presupuestos 

participativos. Aclara además sobre contribución especial de mejoras.  
 

El presidente de la comisión, concejal Hugo Dávila; consulta sobre infraestructura 

comunitaria. 
 

Mercy Lara, Administradora Zonal Valle de Los Chillos; detalla intervenciones. 
 

El presidente de la comisión, concejal Hugo Dávila; solicita se mantenga informada a la 

Comisión. Sin tener más puntos a tratar, clausura la sesión siendo las 10h58. 
 

REGISTRO ASISTENCIA – FINALIZACIÓN  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Hugo Dávila 1  

Juan Carlos Fiallo  1 

Luis Reina 1  

TOTAL 2 1 
 

 

REGISTRO ASISTENCIA – RESUMEN DE  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Hugo Dávila 1  

Juan Carlos Fiallo  1 

Luis Reina 1  

TOTAL 2 1 

 

Para constancia, firma el Presidente de la Comisión de Desarrollo Parroquial y el señor 

Secretario General del Concejo Metropolitano de Quito. 

 

 

 

 

 

        Sr. Hugo Ernesto Dávila Huertas                  Abg. Pablo Santillán Paredes 

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN           SECRETARIO GENERAL DEL 

 DE DESARROLLO PARROQUIAL         CONCEJO METROPOLITANO 
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